

Kék hírek

Betörték egy szarvasi lakásba március 13-án. A tettes a bejáratú ajtót kifeszítve jutott a lakásba, ahonnan egy antik csillárt, két antik éjjeliszekrényt és egy fésülködő-asztalt tükörrel tulajdonított el. Az okozott kár kb. 500 ezer forint.

Motiválatlanul

Ez a szakkifejezés annak a két fiatalembernek a tetteire, akiket március 16-án állítottak elő, s hallgattak ki a rendőrök Szarvason. A kapitányságra 23 óra körül érkezett névtelen bejelentés, miszerint a Szabadság utcán, a Bethlen és a Béke utcák közti szakaszon több szemégyűjtő ég. A helyszínre érkező rendőrök három felgyűjtött, s még égő szeméttárolót, és a Kiszely Cukrászda előtt négy felgyűjtött rőzsabokrot találtak, amit az értesített tűzoltók haladéktalanul eloltottak. A helyszín közelében igazoltattak két húszéves, Szarvason élő fiatalember elismerte a cselekmény elkövetését. Az ittas állapotban lévő férfiak meghallgatásukkor nem tudtak indokkal szolgálni cselekedetükre, azaz motiválatlanul hajtották végre tetteiket. Ellenük rongálás és garázdaság miatt indult büntetőeljárás, amit a bünyügyi osztály az ún. bíróság elé állítás módszerével dolgoz fel.

Szupermarket-tolvajok

Hétfőn, március 20-án két áruházláncból is megpróbálták fizetés nélkül távozni, ám mindkét esetben rajtakapták az illetőket. A Penny Marketből dél-

után háromkor érkezett bejelentés, hogy két főt tartanak vissza, akiket lopáson értek. A bajai illetőségű nő és férfi 14 ezer forint értékű élelmiszer-cikket próbált eltulajdonítani az áruházból.

Ugyanezen a napon a Tesco áruházban is lopáson értek egy szelevényi és egy öcsödi illetőségű fiatal nőt. Ők összesen 51 ezer forint értékben próbáltak kozmetikumokat és élelmiszer-féleségeket ellopni.

A rendőrség mindkét esetben előállította és kihallgatta a tetteseket, akik ellen – miután a lopási kár meghaladja a 10 ezer forintot – büntetőeljárás indult.

Balesetek

Kardos külterületén, a 44-es úton futott hóbuckára egy személgépkocsit vezető szarvasi lakos a közelmúltban. A férfi autója letért az útról, felborult, majd egy telefonoszlopnak ütközött. A vezető nyolc napon belül gyógyuló zúzódásokat szenvedett, az anyagi kár 500 ezer forint.

Szarvason, a Kossuth utcán haladt március 14-én az a személgépkocsi, melynek vezetője a Dózsa utcai kereszteződéshez érve nem adott elsőbbséget az ott közlekedő másik autónak. Az ütközés következtében a Kossuth utcán haladó autó utasa – egy ötéves kislány – könnyebb horzsolásokat szenvedett. A vétkes gépjárművezető ellen a szabálysértési feljelentést a rendőrség megtette.

Nyílt hét és húsvétváró játszóház

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda szeretettel várja Bacsó utcai óvodájába a leendő kis óvodásokat és szüleiket!

Helye: Szarvas, Bacsó B. u. 13.

Nyílt hét: március 27-31-ig

A hét programja:

- A szülők és a gyerekek megismerkedhetnek az óvó nénikkel, dajka nénikkel, óvodásokkal és a családias hangulatú környezettel.
- A gyerekek kipróbálhatják a csoportszobák, a tornaterem játékeit és eszközeit. A tágas udvaron játszhatnak, mozoghatnak, mászókázhatnak.
- A szülők betekintést nyerhetnek a gyermekeknek szervezett fejlesztő tevékenységekbe és foglalkozásokba.

Játszóház:

Április 1., szombat 9.00-11.00 óra

Kreatív elfoglaltságokkal és meglepetésekkel készülünk a gyermekek és szüleik fogadására óvodánkba.

Helye: Szarvas, Bacsó B. u. 13.

Az óvoda dolgozó

Nyílt órák, játszóház

A Tessedik Sámuel Főiskola Gyakorló Általános Iskolája (Szarvas, Szabadság u. 4.) várja a leendő elsős gyerekeket szüleikkel együtt. **Nyílt órákra**

Ideje: március 29-én (Szerda)

8.00 – 8.45 Magyar óra • 9.00 – 9.45 Matematika óra

Tanít: Grunerné Harmati Mária

Húsvéti játszóházba (kézműves foglalkozásokra)

Ideje: április 7. (Péntek) - 13.00-16.00 óráig

Szeretettel várjuk az érdeklődőket: Tanító nénik!

Környezetbarát termékbemutató

A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Kara és Öreggazdász Szövetsége rendez környezetbarát termékbemutatót és vásárt valamint agrártörténeti kiállítást március 30-án. A kar Körös-parti tanácstermében délelőtt tíztől neves előadók értekezését hallhatják a résztvevők környezetgazdálkodás, ökológia témakörökben, majd megtekinthetik az aulában rendezendő termékbemutatót. Délután a kar dísztermében az agrártörténeti és iskolatörténeti kiállítás megnyitója lesz, előadásokkal, ismertetésekkel kiegészítve.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás

Pénteken 20.30-24.00

JELENKER EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

HETI KIEMELT AJÁNLATUNK :

PANASONIC TERMÉKEK AKCIÓS ÁRON !

TX21AT1P 55cm.sík TV.	49.990,-
TX29PS12 72cm.sík,100Hz.TV	87.998,-
SAHT535 házi mozi 600W	78.184,-
SAHT845 800W	84.987,-
DMRES10 DVD felvevő	47.777,-
SAAK230 5 CD-s Mp3 mini TORONY	43.680,-

„EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!

JELENKER- EURONICS

MŰSZAKI ÁRUHÁZ

SZARVAS, SZABADSÁG ÚT 50-52. • TEL.: 66/514-800